

荥阳播报 | 荥事

20种紧缺高薪技能人才等你来 考取技师证可获2000元培训补贴



技能人才是转变经济发展方式、促进产业结构优化升级的重要保障。3月22日至25日,荥阳市人社局开展了急需紧缺高技能人才需求的抽样调查,抽查显示荥阳急需紧缺技能人才主要有20种。 荥阳播报 张金龙 通讯员 沈冰

30家企业最缺焊工

荥阳市人社局通过电话咨询、网上交流和深入企业调研等多种途径,对河南少林汽车厂、卡特彼勒郑州有限公司、郑

州鑫源制衣、郑州中州硫酸厂等不同行业的30家企业进行了调查。调查结果显示,荥阳市数控车工、镗工、焊工、金属

热处理工、汽车装配工、营销师等20多个高技能人才职业(工种)的培养严重落后于市场的需求,其中焊工是最急需紧缺

的工种。 据了解,一般焊工工资在荥阳为4000元左右,焊工技师则高达7000元。

考取技师证可获补贴2000元

按照郑州市高技能人才培养的相关规定,获得技师、高级技师可优先评选郑州市突出贡献

高技能人才;退休前由省级人力资源和社会保障部门批准并被聘任在企业技能岗位上工

作的高级技师,每人每月再增加180元;对急需紧缺高技能人才培训,经考评合格取得技师

职业资格证书的人员,按照“谁出资培养,谁享受补贴”的原则,每人给予2000元培训补贴。

荥阳20工种急需紧缺技能人才及数量

附	工种	需求数量(人)	工种	需求数量(人)	工种	需求数量(人)
	焊工	120	机修钳工	16	镗工	9
	营销师	61	车工	16	加工中心操作工	5
	汽车(拖拉机)装配工	40	维修电工	16	电子商务师	5
	数控车工	37	冷作钣金工	15	数控程序员	4
	金属热处理工	20	化工工艺试验工	10	铸造工	4
	化学检验工	20	企业人力资源管理师	10	模具设计师	3
	裁剪工	20	养老护理员	10		
	缝纫工	20	汽车修理工	9		

(注:该表格是依据对30家企业调查结果制作,荥阳急需紧缺技能人才数量会远超过表格中的数量。)

急需紧缺

老板,这儿有您一封信

荥阳市城市管理局进行夜市整治前期宣传通知工作



荥阳市城市管理局向夜市摊主发放《致夜市经营户》介绍新政策

天气渐暖,夜市摊点正在城区悄然兴起,夜市小吃新模式即将开启,看看您家门口的夜市摊点规范吗?

“老板您好,请您详细了解一下新的政策,这是城管局给大家发放的一封信,请您仔细看一下。”3月25日下午,荥阳市城市管理局组织执法人员们,来到荥阳市区内各个禁止设置夜市摊点的区域,进行夜市整治前期宣传通知工作。

为解决城区内露天烧烤、夜

市摊点带来的占道经营、交通拥堵、环境污染等问题,给广大市民营造环境优美、和谐有序的人居环境,该局组织执法人员,挨门逐户做好宣传通知工作,向经营户发放《致夜市经营户的一封信》,并耐心细致地向经营户讲解夜市烧烤、户外摊点的相关法规,教育引导广大经营户自觉理解、支持整治工作,人人参与维护城市环境卫生。

荥阳播报 张胜杰 通讯员 赵鹏 王爽 文/图

政“减”了 服务“增”了 荥阳简政放权为“大众创业”提速

高效 源于政策

审批效率如此高效迅速,源于荥阳市大力推进的简政放权、转变政府职能相关措施。今年全国“两会”后,全国掀起了“大众创业、万众创新”的热

服务 不减反增

“行政审批事项少了,审批流程精简了,群众和企业办事更加方便。”荥阳市行政审批服务中心副主任张瑜告诉记者,全市行政审批事项由原来的208项削减至152项,削减率27%;审批环节一律优化

潮。以此为契机,荥阳以深化行政审批制度改革作为突破口,把简政放权、加快转变职能作为头等大事来抓。通过简化审批程序、压缩审批流程、创新审批方

为“受理、审核、办结”3个环节,审批流程大幅度压缩,缩减审批环节126个。

据了解,为最大程度让创业群众享受到便利服务,荥阳正筹建行政审批微信公众平台,让市民坐在家点下手机

式、压短审批时限等措施,进一步取消和下放与促进创业密切相关的审批事项,降低市场准入门槛,推进投资创业便利化,营造有利于创业的良好环境。

便能获取办证程序和运行进度等资讯。为确保审批提速增效,荥阳还探索推行了全程代办、并联审批、网上审批、首席代表制等一系列创新性举措,真正实现一个“窗口”受理,“一站式”办结。



荥阳行政单位 微信推荐

编者按:为更好地服务市民,荥阳许多行政单位开通了微信订阅号。这些微信订阅号使用的情况如何呢?从本周起,郑州晚报荥阳播报开设“荥阳行政单位微信一周排行榜”栏目,对活跃的微信进行推荐,您也可以推荐行政单位的优秀微信给我们。

今日推荐 荥阳交通 推荐重点 荥阳市2015年 联合治超行动启动

为深化治超执法工作,严厉打击车辆超限超载现象,建立健康、规范、公平、有序的道路运输市场,近日,荥阳市召开联合治超行动动员会,对荥阳市车辆超限超载治理工作进行再动员、再部署。此次联合治超按照政府主导、部门联动的原则,由荥阳市交通运输局、荥阳市公安局成立联合治超大队,建立治超工作高效机制,发挥公安、交通路面执法职能,坚决遏制车辆严重超限超载现象。

联合治超大队先期出动两个中队,执法人员54名,执法车辆7台分别在贾峪镇崮山、崔庙镇三山河两个临时治超点开展治超行动,坚持24小时全天候不间断稽查,主要是对超限超载车辆进行政策讲解,纠正其超限超载行为;一周后,联合治超大队四个中队全员上岗,按照《河南省治理货物运输车辆超限超载办法》进一步加大执法力度,提高路面覆盖强度,保障人民群众生命财产安全,保障公路完好畅通、维护路产路权。 张立磊

推荐理由

贴近民生,影响广。该消息3月18日推出,截至4月1日,阅读量达9492,点赞数达70。

微信号:xyjt111

“瘦身” 大势所趋

行政审批“瘦身”只是荥阳简政放权的一个缩影。今年以来,荥阳市以政府职能转变和机构改革为契机,按照“两集中、两到位”的要求,把行政审批制度改革和简政放权作为常态化工作。按照精简、统一、效能的原则,进一步规范机构设置,理顺权责关系,完善体制机制,组建市卫生和计划生育委员会、市住房和城乡建设局,重新组建市食品药品监督管理局,将市工商行政管理局、市质量技术监督局调整为市政府工作部门,将市科技和工业信息化委员会更名为市科学技术局,加快构建精干高效的政府组织体系,为转变政府职能提供保障。

“真没想到这么快!拿着身份证和相关材料,一个小时就把所有手续办完了。”4月1日,在荥阳市审批服务中心门口,从外地嫁到荥阳高村乡吴村的农村妇女石妙华拿着刚刚办好的汉香源黄焖鸡饭店营业执照,对于工商局窗口放宽企业登记条件,减少前置审批许可的做法赞不绝口。
记者 姚辉常
通讯员 任学军 蒋士勋